Test wielokrotnego wyboru - bryta sztywna.

Przygotowata Klaudia Wrzask

H Nr. ‘Treéé zadania

H Tak‘ NieH PunktyH

1. | Moment bezwladnosci preta o masie m i dtugosci L wzgledem osi prze- || i | i | i
chodzacej przez jego koniec wynosi:
a) | [ =imL? X
b) | I= %mL2 X
c) | I =3mL? X
2. | Okres podstawowy drgan wahadla fizycznego, przy czym I-moment
bezwtadnosci, m-masa, d-odlegtosé punktu zawieszenie od $rodka masy,
g-przyspieszenie grawitacyjne, dany jest wzorem
a) | T = 27T\/ midg X
3. | Moment bezwtadnosci preta wzgledem osi przechodzacej przez jego
srodek masy wynosi
a) | [ =5mlL? X
b) | = %mL2 X
4. | Moment bezwtadno$ci kwadratu o masie 1 kg i boku 1 m, wzgledem jedo
srodka masy, wynosi
a) | 15 kg m? X
b) | § kg m? X
c) | 5 kgm? X
5. | Moment bezwladnosci kwadratu o masie 1 kg i boku 1 m, wzgledem osi
przechodzacej przez srodek jednego z bokow, wynosi:
a) | & kg m? X
b) | & kg m’ X
6. | Moment bezwtadnosci kwadratu o masie 1 kg i boku 1 m, wzgledem osi
przechodzacej przez jeden z rogdéw, wynosi:
a) | 2 kg m’ X
b) | & kg m? X
c) | 5 kgm? X
7. | Zmierzono okresy podstawowe drgan kwadratu wzgledem trzech osi: prze-
chodzacej przez srodek masy, przechodzacej przez srodek jednego z bokow
oraz przechodzacej przez jeden z rogow.
a) | Okres podstawowy drgan kwadratu wokét osi przechodzacej przez jeden || X
z Togow jest najwiekszy.
b) | Okres podstawowy drgan kwadratu wokot osi przechodzacej przez jeden X
z TogbéW jest najmniejszy.
c¢) | Figura nie bedzie wykonywala drgan wokét osi przechodzacej przez || X
srodek jej masy.




